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Oтветы:
                 Номер 1
n3+3n2+6n+8=(n3+8)+(3n+6n)=(n+2)(n2-2n+4)+3n(n+2)=(n+2)(n2-2n+4+3n)=(n+2)(n2+n+4)-это произведение при любом n натуральном является четным числом превышающим 2,то есть имеет более двух делителей .
                         номер 2
Пусть коза,корова,кобыла,съедают в месяц x,y,z стогов,т.е. коза-x стогов,корова-у стогов,кобыла –z стогов.По условию задачи составили систему уравнений:
x+z=1                           x+2=1
(x+y)*3/4=1                x+y=4/3
(y+z)*1/3=1                y+z+3
2x+y+z=1¾
y+z=3
2x=1 4/3-3
2x=-2/3
X=-2/3:2
X=-1/3-получилось,что коза съедает в месяц отрицательное количество сена,то есть -1/3 сточа,а это противоречит условию задачи.Ответ:сын не прав
                             Номер 3
Занумеруем по порядку спортсменов в шеренге.Разобьем первых 20 спортсменов на пары с номерами,различающимися на 10:(m;m+10),где 1 меньше или равно m,а m меньше или равно 10! В каждой паре не более одного спортсмена в красной форме.Значит среди 20 спортсменов не более 10 с красной формой.Во второй группе 21-40 тоже 10 в красной форме,в третьей группе 41-60 тоже 10,в четвертой группе  61-80 тоже 10,в пятой группе 81-100 тоже 10 спортсменов в красной форме,тогда спортсменов в красной форме не более 50.
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IMoka)xkuTe, 4TO MpH JIOOOM HATYPaJLHOM 71 4YUCIO0 nd +
+ 3n2 + 6n + 8 sBIAAETCHS COCTABHBIM.
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Y KpecTbssHMHA OBLIN KO3a, KOpOBa M KOOBLJIa, a eIre CTor

ceHa U cblH. CBIH MOACYMNTAJ, YTO 3TOI'O C€Ha XBAaTHUT, UTO-

ObI KOPMUTBH KO3y U KOOBIIY OAMH MECHI], NI KO3y U KO-
3 1

poBy - Mecslla, WIH e KOPOBY U KOOBLIY 3 Mecana.

Orer cka3saj, 4TO CHIH IIJIOXO yuuTCHA B HIKoJe. O0bacHU-

Te, IIoUeMy OH ObLJI BIIpaBe TaK CKa3aThb.
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CTo CIOPTCMEHOB BBICTPOEHEI B IIlepeHry. Rakaelii us
HUX OJeT B KpacHbIM MJIN CHMHUN CHOPTHUBHBIM KOCTIOM.
IIpu sTom ecsqu CIHOPTCMEH OZeT B KpacHBIM KOCTIOM, TO
CIIOPTCMEH, CTOAIIUN yepe3 JeBATHh YeJIOBEK OT HEero, ogeT
B CMHHM KocTioM. J[oKakmTe, 4TO B KpaCHbl€ KOCTIOMBEI
oneTel He OoJjyiee 50 cnOpPTCMEHOB.




